



Warszawa, 19 kwietnia 2023 roku

OR-D-III.272.39.2023.LB

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę fabrycznie nowego drobnego sprzętu na potrzeby jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych w celu promowania bezpieczeństwa na terenie województwa mazowieckiego**

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

Działając na podstawie art. 284 ust. 4 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający wyjaśnia oraz dokonuje zmiany treść SWZ w następujący sposób:

### **Pytanie 1**

Opis Przedmiotu Zamówienia dotyczący się części 2 postępowania - sytuacyjna kamera termowizyjna - prosimy o doprecyzowanie, że w punkcie 2 wspomnianego opisu parametr rozdzielczości dotyczy się rozdzielczości termowizyjnej kamery. Zapis w aktualnej formie, bez doprecyzowania pozwala na zaoferowanie kamer termowizyjnych o bardzo niskiej rozdzielczości termowizyjnej, a co za tym idzie bardzo mało czytelnym obrazem wyświetlanym na urządzeniu, co może w zdecydowanym stopniu utrudnić akcje ratowniczo-gaśnicze?

### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia zapisy opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) w części II Sytuacyjna kamera termowizyjna w punkcie 2 w następujący sposób:

**2. Rozdzielczość sensora: min. 320/240 (76 800 pikseli).**

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści prądownicę wodną typu TURBO do pomp pożarniczych o regulowanej wydajności od 100 do 400l/min i spełniającą pozostałe warunki swz?

### **Odpowiedź**

Zamawiający zmienia zapisy opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) w części III Prądownica wodna typu TURBO do pomp pożarniczych w punkcie 2 w następujący sposób:

**2. Prądownica wodna o regulowanym natężeniu przepływu wody. Minimum 4 oznaczone pozycje regulacji wydajności, w przedziale od 100 l/min do 400 l/min.**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 7 ustawy wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Z poważaniem

Sekretarz Województwa  
Dyrektor Urzędu

*Waldemar Kuliński*

podpisano kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym